
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP KOMBINASI) 

Sekolah Mata Pelajaran Kelas Materi Pokok Alokasi Waktu 

SMPN 1 Konang Bahasa Indonesia VIII Unsur-unsur berita 2x 40 Menit 

 

  

Kompetensi Dasar Indikator 

3.11  31.Mengidentifikasi unsur-unsur teks 

berita (membanggakan dan 

memotivasi) yang didengar dan 

dibaca 

31.2.Menemukan unsur-unsur dalam teks berita 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui kegiatan pembelajaran dengan model pembelajaran  Discovery Learning  melalui WAG 

dan Goegle Forms peserta didik dapat Menemukan unsur-unsur dalam teks berita dengan 

kritis,bekerja sama.komonikatif selama proses pembelajaran. 

  B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. KEGIATAN AWAL  YANG MENYENANGKAN (AM) 

   Salam,Do’a,Presensi, dan  Motivas 

2. KEGIATAN INTI YANG MENGGAIRAHKAN (IM) 

1. Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik 

unsur-unsur dalam teks berita materi berdasarkan isinya dari buku paket atau buku penunjang 

lainya atau di link https://s.id/HY2ZK  

2. Peserta didik dapat mengidentifikasi dan merumuskan permasalahan dari bacaan teks berita. 

3. Peserta didik dapat bekerja sama dalam kelompok mengumpulkan data /informasi dari buku 

paket mengenai macam-macam unsur unsur berita. 

4. Peserta didik mengelolah data dari yang dihasilkan dari kegiatan pengumpulan data. 

5. Peserta didik mempresentasikan hasil kerjanya dan ditanggapi oleh siswa atau kelompok 

lain.selanjutnya memperbaiki hasil diskusinya. 

6. Peserta didik dapat menarik kesimpulan tentang unsur-unsur berita 

3.Penilaian 

1. Sikap : observasi saat pemebelajaran tentang rasa ingin tahu,tanggung jawab,dan komonikatif. 

2. Pengetahuan : teks tertulis di Goegle forms https://s.id/HY1wt Tanya jawab di WAG. 

3. Keterampilan :produk hasil menginterprestasi teks berita 

Mengetahui, 

Kepala UPTD SMP Negeri 1 Konang 
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